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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πατριαρχικός έξαρχος συμμετείχε σε συνέδριο
αφιερωμένο στην 800ή επέτειο της γεννήσεως του
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι 

Πραγματοποιήθηκε στις 12 Σεπτεμβρίου 2021 στην Αμβροσιανή Βιβλιοθήκη Μιλάνου η έναρξη των
ΙΓ´ Διεθνών Αναγνώσεων προς τιμήν του Αγίου Αμβροσίου Μεδιολάνων. Οι εργασίες του
επιστημονικού φόρουμ, που οργανώνεται ετησίως από την ενορία του Αγίου Αμβροσίου εφέτος
διεξήχθη στο πλαίσιο των εορτασμών της επετείου των 800 ετών από τη γέννηση του Αγίου
Πρίγκιπος Αλεξάνδρου Νιέφσκι. 

Ανοίγοντας τις εργασίες του συνεδρίου ο πατριαρχικός έξαρχος Δυτικής Ευρώπης, μητροπολίτης
Χερσώνος και Δυτικής Ευρώπης Αντώνιος απηύθυνε χαιρετιστήριο λόγο προς τους μετέχοντες.
Στην παρέμβασή του επεσήμανε ότι ο περιβεβλημένος εξουσίες άνθρωπος, ιδίως δε ο δημόσιος
λειτουργός, είναι ενίοτε δύσκολο να συμβιβάζει στη ζωή του τα υψηλά χριστιανικά ιδεώδη αφενός,
με την ανάγκη λήψεως περίπλοκων αποφάσεων, που απαιτούν συχνά αυστηρότητα και θέση αρχών



έναντι τρίτων, αφετέρου. Ο ιεράρχης τόνισε ότι ο Άγιος Αλέξανδρος Νιέφσκι καταγράφηκε στη
ρωσική ιστορία ως διακεκριμένος πολιτικός και ταλαντούχος στρατηλάτης και επίσης με το
προσωπικό του παράδειγμα έδειξε την γνήσια αγιότητα. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε θερμώς τους διοργανωτές και μετέχοντες στο φόρουμ και
τους ευχήθηκε καρποφόρες εργασίες. Ακολούθησαν οι εισηγήσεις των προσκεκλημένων του
συνεδρίου. 

Ο μητροπολίτης Μπέλαγια Τσέρκοφ και Μπογκουσλάφ Αυγουστίνος παρουσίασε εισήγηση με θέμα
«Η σταυροφορία ως κύριο συστατικό της πνευματικής ζωής του χριστιανού». 

Ο γραμματέας της Διοικήσεως των Ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία ιερομόναχος
Αμβρόσιος Ματσεγκόρα αφιέρωσε την εισήγησή του στην προβληματική των σχέσεων του Αγίου
Αλεξάνδρου Νιέφσκι με τη σύγχρονή του Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. 

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου επίσης μίλησαν ο εκπρόσωπος του Ινστιτούτου Γενικής ιστορίας
της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών Μ. Ταλαλάι, ο εφημέριος της ενορίας του Αγίου Αμβροσίου στο
Μιλάνο αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Μακάρ, ο διευθυντής του Τμήματος Σλαβικών Σπουδών της
Αμβροσιανής Ακαδημίας μονσινιόρ Φραντσέσκο Μπράσκι κ.ά. 

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας οι σύνεδροι παρέστησαν στη συναυλία της χορωδίας της ενορίας
του Αγίου Αμβροσίου. 
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